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PODMÍNKY PRODEJE
Dobrý den..

  PRODEJ -nejsem komerční prodejce, prodávám pouze věci po své dceři a synovi a něco maličko po dětech kamarádky.
  Pokud se nejedná o prodej nějaké nové věci, zakoupené ve špatné velikosti, prodávám pouze použité věcičky z našeho
majetku, u kterých se samozřejmě snažím uvádět pravý stav věci. Přesto, pokud byste náhodou nebyli spokojeni, prosím dejte
mi to vědět a obratem se domluvíme na vyřešení k oboustranné spokojenosti. Doufám ale, že tato situace nenastane a budete
spokojeni stejně jako já u vás..

  REZERVACE - pokud není dohodnuto jinak- držím rezervaci 1 den nebo do dalšího přihlášení zájemce na MMB. Pokud si někdo
vymíní delší rezervaci a pak věc neodebere, píšu negativní hodnocení..

  OSOBNÍ ODBĚR - jsem z Brna - Bystrce. Pokud si chcete věc osobně odebrat a ušetřit tím za poštovné, vyzvednutí u mne je
po dohodě na čase možné. Vaše ušetření poštovného však neznamená, že já budu vozit věc k vám domů na své náklady..

  SLEVA - vím, že je teď národním sportem na mmb požadovat věc za danou cenu včetně poštovného. Když mi ale přijde za
den několik takových žádostí, nedivte se, že nevyhovím, kdybych ty věci chtěla rozdávat, odnesu je rovnou do Charity a
netrávím tolik času focením, měřením, popisem a balením.

  VÝMĚNA - prosím, nenabízejte mi za prodávané věci výměny... denně mi přijde několik nabídek k výměně a pokud jsou věci v
sekci prodej, opravdu je potřebuju prodat - děkuji za pochopení...

  PLATBA - pokud platba nedorazí do týdne od objednávky, rezervaci ruším a věc uvolňuji k dalšímu prodeji. Samozřejmě s
vyjímkou případů, kdy si případné zpoždění platby odsouhlasíme...

  ODESLÁNÍ BALÍČKŮ - Zboží zasílám Českou poštou v zájmu krytí sebe i kupujícího POUZE DOPORUČENĚ, neposílám na
dobírku - díky za pochopení.
  Na poštu se nedostanu každý den, ale odesílám 1-2x týdně, tak doufám, že nějaký den bez balíčku ještě vydržíte:)

  Děkuji za pochopení a přečtení a těším se na obchod s Vámi. Petra
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